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R E Q U E R I M E N T O Nº. 679

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/10/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

O Conselho Municipal de Segurança Pública (COMSEP) e o Fundo 
Municipal de Segurança Pública (FUMSEP) foram criados pela Lei nº 6.017, de 14 
de agosto de 2018.

O COMSEP, órgão integrante do Poder Executivo, possui natureza 
participativa, de caráter deliberativo, consultivo, fiscalizador e de assessoramento 
sobre a formulação e planejamento das políticas de segurança do município, de 
combate à criminalidade e prevenção à violência e é composto de representantes 
indicados pelo Poder Público e pela Sociedade Civil. 

Ainda, segundo a Lei, o COMSEP reunir-se-á, no mínimo, uma vez a cada 
dois meses e as reuniões serão públicas, abertas à comunidade em local de fácil 
acesso e previamente determinado. 

Ocorre que recebemos reclamações que há tempos não ocorrem as 
referidas reuniões, nem tampouco é dada publicidade à sociedade das datas das 
reuniões ou dos motivos que impediram a realização das mesmas. 

Outro ponto que chama a atenção é a criação do FUMSEP. A Lei 
preconiza que o Fundo é destinado a financiar ações e projetos que visem à 
adequação, à modernização e à aquisição de bens, uniformes e equipamentos de 
uso constante dos órgãos públicos que exercem atividades de segurança pública do 
município. 

Segundo o Art.11, inciso VI, da Lei 6.017, é atribuição dos gestores do 
FUMSEP apresentar à Câmara Municipal quando solicitado a análise e avaliação da 
situação econômico-financeira do Fundo. 

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Prefeito MARIO EDUARDO 
PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Segurança Pública, MARCELO EMÍLIO 
DE OLIVEIRA e ao Presidente do Conselho Municipal de Segurança Pública, 
LEANDRO DESTRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar 
a relação atualizada dos membros do Conselho, as datas das reuniões realizadas 
desde a sua criação, os valores aportados no Fundo e a avaliação da situação 
econômico-financeira do mesmo. 

Requeremos outrossim, que seja oficiado ao Presidente do Fundo 
Municipal de Segurança Pública (FUMSEP), LEANDRO DESTRO, solicitando dar 
ampla divulgação das datas das futuras reuniões, como forma de garantir os 
princípios legais da publicidade e transparência. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de outubro de 2022.

Vereadores Autores: 

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

SARGENTO LAUDO
PSDB
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Câmara Municipal de Botucatu, 17 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=D38P3716SNMB69Y9, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: D38P-3716-SNMB-69Y9
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